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1. INTRODUÇÃO

Uma pesquisa da fintech Onze, mostra que 74% dos brasileiros dizem que o

dinheiro é sua maior fonte de preocupação. No nosso país educação financeira é um

assunto considerado com pouca importância e muita das vezes deixado de lado.

Buscamos auxiliar o público a administrar melhor o seu dinheiro, através de um site que

irá abranger o básico dessa área e também conterá um simulador que mostrará a renda

futura com um certo investimento.

1.1 Objetivo Geral

Orientar as pessoas a administrar e lidar melhor com seu dinheiro.

1.2 Objetivos Específicos
Fornecer o básico da educação financeira explicando de forma didática os principais

fundamentos. Com isso o usuário poderá começar a ter um planejamento com sua renda
através de uma tabela e controle de gastos. E finalmente com a agregação de tudo, um
simulador que mostrará a renda futura do usuário.

2. REFERENCIAL TEÓRICO
Uma pesquisa da fintech Onze, cedida com exclusividade ao g1, mostra que 74%

dos brasileiros dizem que o dinheiro é sua maior fonte de preocupação. O número é

maior do que a angústia pela família (60%), pela saúde (57%) e pelo trabalho (44%).

Disponível em:

https://g1.globo.com/economia/educacao-financeira/noticia/2022/05/09/tres-a-cada-quatr

o-brasileiros-apontam-o-dinheiro-como-sua-maior-preocupacao-diz-pesquisa.ghtml.

Acesso em: 27/06/2023

3. METODOLOGIA

Desenvolvemos um site que apresenta informações fundamentais para iniciar a

jornada do conhecimento financeiro. Além disso, por meio de um simulador,

demonstraremos diversas opções de investimento, destacando seus resultados

https://g1.globo.com/
https://g1.globo.com/economia/educacao-financeira/noticia/2022/05/09/tres-a-cada-quatro-brasileiros-apontam-o-dinheiro-como-sua-maior-preocupacao-diz-pesquisa.ghtml
https://g1.globo.com/economia/educacao-financeira/noticia/2022/05/09/tres-a-cada-quatro-brasileiros-apontam-o-dinheiro-como-sua-maior-preocupacao-diz-pesquisa.ghtml


potenciais. O site foi feito no visual studio code utilizando linguagem de marcação e

estilização (css,html) e linguagem de programação (Javascript).

4. O PROJETO DESENVOLVIDO
Desenvolvemos um site com o objetivo de ajudar as pessoas a administrar melhor o seu dinheiro.

Aqui vamos falar um pouco sobre bancos

Aqui vamos falar um pouco sobre cartões



Aqui vamos mostrar os primeiros passos para começar a economizar e disponibilizamos

uma planilha para facilitar o entendimento e a organização de suas economias

5. CONCLUSÃO

Em resumo, a maioria dos brasileiros se preocupam com suas finanças , ficando

nítida a necessidade de uma abordagem educativa na área da educação financeira. O

projeto visa preencher essa lacuna, fornecendo informações fundamentais por meio de

um site e oferecendo ferramentas como o simulador de investimentos, para capacitar

seu público a gerenciar melhor seu dinheiro e planejar um futuro financeiro mais seguro.
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